

А у меня в портфеле...

Совсем скоро наступит школьная пора и ученики, и студенты вновь займут своё место за партами. Новый учебный год ознаменован новыми испытаниями, к которым нужно подготовиться.



С целью помочь влиться в учебную жизнь в преддверии праздника специалисты ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Шарковщинского района» организовали конкурсно-игровую программу для семей, чьи дети, признаны в социально-опасном положении, а также детей, признанных нуждающихся в государственной защите и детей с приюта.

Занимательное мероприятие включило в себя игры, конкурсы и, конечно же, призы в виде сладостей. Ребята вспоминали названия школьных предметов, отгадывали загадки, соревновались в веселом счете. Ребята получили массу позитивных эмоций от мероприятия, о чем свидетельствовал задорный детский смех и виднелись



искренние улыбки детишек. Родители, пришедшие на праздник, с интересом

наблюдали за своими детьми и всей душой за них болели. В завершении ведущая пожелала, чтобы новый учебный год стал для всех ребят



плодотворным на знания, открытия и достижения. На лицах ребят засияли улыбки от радости и предвкушения нового учебного года.

После окончания праздника родители смогли подобрать для будущих школьников одежду б/у, обувь б/у, собранную по благотворительной акции «Соберем портфель вместе».